

## Proces verbal nr. 1

Încheiat azi 16.07.2017 cu ocazia sedinței de dezbatere publică privind documentația de solicitare a autorizărilor integrate de mediu pentru „Centru de Management Integrat al Deșeurilor, Stație de sortare, Stație de compostare – Borznea Mare, jud. Covasna”. - Titular SC ECO BIHOR SRL.

Participanții la sedința de dezbatere publică sunt menționați în tabelul anexat care face parte integrată la prezentul proces-verbal.

Domnul Kegeș - Director APM Covasna deschide sedința de dezbatere publică la ora 14:00.

Domnul Valentin Rusu prezintă obiectivul, elaborează documentația AIM;

Titularul activității cu experiență în domeniul, Eco Bihor operează unități similare în alte județe, 1577hc CMIIS Covasna, nu se află în arii naturale protejate;

Componentele sistemului: transportul deșeurilor, centrul de colect, incluzând depozite necoforme;

Se prezintă principalele etape referitoare la deșeurile ecologice; fluxul tehnologic al deșeurilor; tratarea lezyot, gaz de deșeurii; stația de compostare a deșeurilor biodegradabile; unități folosite; stația de sortare; regenerarea apă;

Programul de monitorizare lezyot, gazele de deșeurii, gaz de deșeurii, sol, etc.; instalații de monitorizare foraje, cormine de lezyot;

Măsură de diminuare de impactului asupra mediului luate în timpul funcționării și pe perioadele de închidere; Se va limita viteza autovehiculelor pe DJ, acesta se va egaliza în viteză,

DSP - distanța față de locuințe?

- Dacă aflăm avertisment de la DSP, este de peste 1km;

- Dacă nu depășim la greutate o rezonanță de 0,1 Fou' din (Noaptea referitoare la DJ 121 A00) și poluarea cauzată de autovehicule, nu se respectă distanța CMIIS față de locuințe;

Ocazii de mediu din cadrul ARB Sibiu este necesar să se distanțeze de 100h.

Dr. Ambros - modernizarea drumului județean este blocată de Consiliul Județean în câteva zile - necesită proiectul, se fi o lucrare de realitate - se totale (nu numai tunel de covor asfaltic); 15-16 milioane lei în zilele pentru această direcție; dacă se faceșă se va merge ocazional la protecția blocului;

APM Covasna - propuneri ca drumul județean să fie în proprietate și să fie în perioada de reabilitare;

Titulari de autoritate - au venit dotarea necesară pentru a face acest lucru, nu au venit în acest sens;

Dr. Ambros - impozitul a fost mai mare în perioada de construcție;

GM - programul de funcționare?

Titulari - în funcție de stabilitatea firmelor de securitate, în prima - în 34/2, nu sunt alte servicii, comunitari de autorități prezente la dezbateri;

Daniel Stănișcă - APM Covasna pentru a putea pune parcuri de procedură de emitere a autorizației integrate de mediu în continuare;

Dr. Păuș - din nou redirecționare achiziție având în vedere că perioada de 1530 nu s-a prezentat niciun reprezentant din partea publicului interesat;

